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Μια σημαντική συνάντηση είχε σήμερα ο Υπουργός Παιδείας και Πολιτισμού, κ. Κώστας 
Καδής με το Γενικό Γραμματέα του Συμβουλίου της Ευρώπης κ. Thorbjørn Jagland. Η 
συνάντηση έγινε στο πλαίσιο της επίσημης επίσκεψης του κ.Jagland στην Κύπρο, 
ενόψει της ανάληψης της Προεδρίας της Επιτροπής Υπουργών του Συμβουλίου της 
Ευρώπης (ΣτΕ) από την Κυπριακή Δημοκρατία στις 22 Νοεμβρίου 2016. Στη 
συνάντηση παραβρέθηκαν η Γενική Διευθύντρια κ.Αίγλη Παντελάκη και άλλοι 
αξιωματούχοι του Υπουργείου Παιδείας και Πολιτισμού καθώς και η Μόνιμη 
Αντιπρόσωπος της Κύπρου στο Συμβούλιο της Ευρώπηςö κ.Θεοδώρα Κωνσταντινίδου. 

"Οι δράσεις του Υπουργείου Παιδείας και Πολιτισμού βασίζονται τις προτεραιότητες της 
Κυπριακής Προεδρίας και προωθούν την ενίσχυση της δημοκρατικής ασφάλειας την 
Ευρώπη, την υποστήριξη των δικαιωμάτων και των ελευθερίων για όλους τους 
ανθρώπους χωρίς καμιά διάκριση, την αγωγή του δημοκρατικού πολίτη και την υπεροχή 
του κράτους δικαίου», τόνισε ο Υπουργός Παιδεία και Πολιτισμού κ.Κώστας Καδής. Ο κ. 
Καδής παρουσίασε στον κ.Jagland το Πρόγραμμα των Δραστηριοτήτων του 
Υπουργείου Παιδείας και Πολιτισμού κατά τη διάρκεια της Κυπριακής Προεδρίας, το 
οποίο περιλαμβάνει συναντήσεις και συνέδρια καθώς και πολιτιστικές εκδηλώσεις, τόσο 
στην Κύπρο, όσο και στο Στρασβούργο. Σημείωσε δε, ότι το Υπουργείο Παιδείας και 
Πολιτισμού έχει πολύ ενεργό εμπλοκή στην Προεδρία αφού θα συνδιοργανώσει, σε 
συνεργασία με την Γραμματεία του ΣτΕ, δράσεις πολιτικών προτεραιοτήτων στους 
τομείς της Εκπαίδευσης, του Πολιτισμού, της Νεολαίας (ΟΝΕΚ) και του Αθλητισμού 
(ΚΟΑ). Επίσης συντονίζει τη διοργάνωση πολιτιστικών εκδηλώσεων στην Κύπρο και 
στο Στρασβούργο. Τέλος, προγραμματίζει δράσεις, που θα επιτρέψουν στους μαθητές 
και τους εκπαιδευτικούς να γνωρίσουν καλύτερα το ΣτΕ και το έργο του. 
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O κ.Jaglang εξέφρασε την ευαρέσκεια του για την θετική πορεία της προετοιμασίας της 
Κυπριακής Προεδρίας. Στάθηκε με ιδιαίτερο ενδιαφέρον στη διοργάνωση της Διάσκεψης 
Υπουργών Παιδείας που θα πραγματοποιηθεί στη Λευκωσία στις 22-23 Μαρτίου 2017 
με θέμα “Securing Democracy through Education” και σημείωσε ότι αποτελεί μια από τις 
εξέχουσες συναντήσεις της Κυπριακής Προεδρίας. Επαίνεσε δε το γεγονός ότι στη 
Διάσκεψη θα κληθούν να συμμετάσχουν, εκτός από τους Υπουργούς και 
αξιωματούχους των κρατών μελών του Συμβουλίου της Ευρώπης και εκπρόσωπου των 
χωρών της λεκάνης της Μεσογείου. Στη διάσκεψη θα δοθεί η ευκαιρία να συζητηθούν 
τρόποι με τους οποίους η εκπαίδευση μπορεί να συμβάλει στη δημιουργία 
συμπεριληπτικών κοινωνιών και ως μέσο για αντιμετώπιση της ξενοφοβία και βίαιου 
εξτρεμισμού. Με θετικό τρόπο εκφράστηκε και για το γεγονός ότι στο πρόγραμμα της 
κυπριακής προεδρίας περιλαμβάνονται και δράσεις στις οποίες συμμετάσχουν και μέλη 
της τουρκοκυπριακής κοινότητας.  Επιπλέον, ο κ.Jagland επισήμανε ότι το πρόγραμμα 
των πολιτιστικών δραστηριοτήτων που θα διοργανωθεί στο Στρασβούργο είναι πολύ 
πλούσιο και ενδιαφέρον. 

Ο Υπουργός Παιδείας κ. Κώστας Καδής κλείνοντας τη συνάντηση ευχαρίστησε τον  κ. 
Jagland για την επίσκεψή του και τον διαβεβαίωσε ότι η Κυπριακή Προεδρία θα είναι 
επιτυχημένη. Επίσης, τόνισε ότι οι αρχές του Συμβουλίου της Ευρώπης καθώς και οι 
εισηγήσεις του για θέματα εκπαίδευσης λαμβάνονται πολύ σοβαρά υπόψη στην 
σχεδιασμό των αναλυτικών προγραμμάτων και την εφαρμογή εκπαιδευτικών 
μεταρρυθμίσεων στην Κύπρο. Εξέφρασε επίσης την ευχή του να μπορέσει ο Γενικός 
Γραμματέας του Συμβουλίου της Ευρώπης να τιμήσει με την παρουσία του την 
εμβληματική Διάσκεψη για θέματα Παιδείας της Κυπριακής Προεδρίας. 
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